



Πικέρμι, 09 Αυγούστου 2019
Αρ. Πρωτ.: 849

**Θέμα: Συμπλήρωση Ερωτηματολογίου Έρευνας για τον Προσδιορισμό του Δυναμικού
Εξοικονόμησης Ενέργειας στη Βιομηχανία**

Αξιότιμες/οι κυρίες/κύριοι

Το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας (ΥΠΕΝ) με την τεχνική υποστήριξη του Κέντρου Ανανεώσιμων Πηγών και Εξοικονόμησης Ενέργειας (ΚΑΠΕ) εκπονεί μελέτη για τον προσδιορισμό του δυναμικού εξοικονόμησης ενέργειας και την βελτίωσης της ενεργειακής απόδοσης σε επιχειρήσεις στην Ελλάδα.

Στο πλαίσιο της μελέτης διενεργείται έρευνα που αποσκοπεί στην αποτύπωση της ενεργειακής κατάστασης στην εγχώρια βιομηχανία, στοχεύοντας στον εντοπισμό των βέλτιστων πρακτικών, στο σχεδιασμό κατάλληλων οικονομικών εργαλείων και μέτρων στήριξης για την βελτίωση της ενεργειακής απόδοσης στον τομέα αυτό.

Η βελτίωση της ενεργειακής απόδοσης είναι ένας αποδεδειγμένος τρόπος μείωσης της κατανάλωσης ενέργειας, μεγιστοποίησης των κερδών, ενίσχυσης της ανταγωνιστικότητας και εξασφάλισης της βιωσιμότητας των κλάδων της βιομηχανίας. Μέσω της συμμετοχής σας στην έρευνα θα επιτραπεί ο εντοπισμός του οικονομικού και τεχνικού δυναμικού βελτίωσης της ενεργειακής απόδοσης στον βιομηχανικό τομέα, συνεισφέροντας στην επίτευξη των εθνικών στόχων για καθαρή ανάπτυξη και οικονομία χαμηλών εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα.

Από την επεξεργασία των αποτελεσμάτων της έρευνας θα σχεδιαστούν και θα αναπτυχθούν στοχευμένα επιχειρησιακά χρηματοδοτικά προγράμματα, βασισμένα στις πραγματικές ανάγκες του κάθε βιομηχανικού κλάδου λαμβάνοντας υπόψη παραδείγματα καλών πρακτικών από την ευρωπαϊκή και διεθνή εμπειρία.


Η συνεισφορά σας στη διεξαγωγή της έρευνας θα οδηγήσει στην ανάπτυξη του βιομηχανικού τομέα σε εθνικό επίπεδο.

Τα στοιχεία θα χρησιμοποιηθούν αποκλειστικά για τις ανάγκες εκπόνησης της μελέτης τηρώντας τούς κανόνες εχεμύθειας και εμπιστευτικότητας. Ο παραλήπτης και οι πιθανοί συνεργάτες, που θα εμπλακούν στην επεξεργασία των δεδομένων δεσμεύονται να σεβαστούν τον εμπιστευτικό χαρακτήρα πληροφοριών τα οποία έρχονται σε γνώση τους.

Παρακαλούμε για την άμεση ανταπόκριση σας με την συμπλήρωση σχετικού συνοδευτικού ερωτηματολογίου με καταλυτική ημερομηνία υποβολής την **Παρασκευή 13η Σεπτεμβρίου 2019**.

Πληροφορίες:
Φωτεινή Καραμάνη

Τηλ.: 2106603287
Fax: 2106603301
e-mail: fkaramani@cres.gr

Με εκτίμηση,

Μηνάς Ιατρίδης

Προϊστάμενος Τμήματος Ανάλυσης Ενεργειακής Πολιτικής
Διεύθυνση Ενεργειακής Πολιτικής ΚΑΠΕ

Συνημμένα: Ερωτηματολόγιο έρευνας για τον προσδιορισμό του δυναμικού
ΕΞΕ στη βιομηχανία